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LETO 2024, CENOVNIK br.1, od 24.12.2023.
Organizator putovanja TA ”Sole Azur”, licenca OTP kategorija A br.126/2021 od 15.10.2021

LETO 2024 – GRČKA – LEFKADA – VILA SUNNY GARDEN – AVIONSKI PREVOZ
LEFKADA - Četvrto po veličini ostrvo Jonskog arhipelaga, nalazi se između Krfa i Kefalonije. Samo
ostrvo je veoma specifično, prvo zbog same činjenice da vam nije potreban trajekt da do njega
dođete, jer je sa kopnom spojeno plutajućim pokretnim mostom dužine 50m, što je značajna ušteda
za vaš budžet. Ovo ostrvo vam nudi: nenadmašne peščane plaže, kao što su Egremni, Porto Kaciki,
Katisma, Jalos, Milos (neke od njih se nalaze i na listi najlepših plaža sveta), more u nijansama tirkizne
boje, prirodu neverovatne raznolikosti-pravi raj

Vila Sunny Garden je potpuno nov objekat na našem tržištu. Nalazi se u mestu Nidri na odličnoj
lokaciji. Mirno okruženje I zelenilo sa jedne strane , a blizina centra I šetališta sa druge strane, učiniće
I najzahtevnije goste zadovoljnim. Prostrana vila sa bazenom I dvorištem, mogućnošću korišćenja
roštilja, pružaju porodicama sa decom, prijateljima I parovima potpun osećaj godišnjeg
odmora. Privatan parking za goste vile Sunny Garden, nalazi se uz samu vilu, tako da sama vila pruža
sve što je potrebno za odličan odmor. Pored predstavnika agencije koji Vam je na raspolaganjum tu
su I ljubazni domaćini koji će Vam pomoći u slučaju da Vam nešto treba. Vila Sunny Graden se nalazi
u srcu Nidrija na samo 100m od novog – starog šetališta I na 130m od luke u Nidriju, a na nekih 200m
od najbliže plaže u Nidriju. U blizini se nalazi supermarket, pekara, butici, prodavnice suvenira,
mnoštvo barova I restorana. Po našoj proceni, topla preporuka za sve putnike.
DVOKREVETNE SOBE: Dvokrevetne sobe se nalaze na prvom spratu ove vile. Potpuno renovirane
sobe u modernom stilu se sastoje od dva singl ležaja (koja se lako spoje u bračni ležaj) ili Francuski
krevet (koji se lako odvoji u dva singl ležaja) sa debelim hotelskim dušekom pružiće Vam udobnost I
miran san. Pored kreveta su dva noćna stočića sa dve lampe. U sklopu dvokrevetne sobe je manji
frižider, noćni sto sa ogledalom, TV, klima uređaj, kao I otvoreni garderober. Moderno kupatilo sa tuš
kabinom, kao I terasa su sastavni deo svake sobe.
Važna napomena za dvokrevetne sobe: Dvokrevetne sobe ne poseduju kuhinju, već je kuhinja
odvojena u posebnoj prostoriji na istom prvom spratu I mogu je koristiti svi gosti na prvom spratu.
Kuhinja je velika I prostrana I u svom sastavu ima Veliki frižider sa posebnom komorom za
zamrzavanje, šporet sa četiri ringle I rernom za pečenje, sudopera, aspirator I dovoljno posuđa za sve
goste. Kuhinja poseduje I izlaz na veliku terasu sa stolom I četiri stolice tako da možete tu obedovati,
a soba će Vam ostati bez mirisa iz kuhinja I odpadaka od hrane.

*Čišćenje je svakog dana boravka, promena posteljine 3-eg i 6-og dana, promena peškira na dva dana.
*Klima uredjaj GRATIS
*WiFi internet – GRATIS
*Parking - GRATIS

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUCENO U CENU:
smestaj 10/11 nocenja (usluga najam), avio prevoz, aerodormske takse i transfer

CENA ARANZMANA PO OSOBI:

Period boravka
18.06
-

28.06

28.06
-

09.07

09.07
-

19.07

19.07
-

30.07

30.07
-

09.08

09.08
-

20.08

20.08
-

30.08

30.08
-

10.09

10.09
-

20.09
Broj noćenja 10 11 10 11 10 11 10 11 10
Soba 1/2 525 565 649 759 729 759 675 579 535
Dete 0-2 godine Gratis Gratis Gratis Gratis Gratis Gratis Gratis Gratis Gratis
Dete od 2-5 god - nema ležaj 275 275 275 275 275 275 275 275 275
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POPUSTI ZA DECU:
*deca od 0 – 2 godine besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe (nemaju sedište u avionu, nemaju krevet).
Ne plaćaju takse.
*dete od 2 – 5 godina u pratnji dve punoplatežne osobe (ima sedište u avionu, nema krevet) – plaća cenu iz
tabele
NAPOMENA : dete ne ostvaruje popust ukoliko koristi sopstveni lezaj

PROGRAM PUTOVANJA :
1.Dan – Beograd – Preveza. Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla u Beogradu, u holu za medjunarodne
polaske, 2 SATA PRE ZVANIČNO OBJAVLJENOG VREMENA POLETANJA AVIONA (proveriti dva dana ranije tačno
vreme poletanja aviona i mesto sastanka ). Prevoz avionom (čarter let) na relaciji Beograd – Preveza (let traje
oko 1h i 30 min ). Po sletanju, transfer do izabranog smeštaja. Smeštaj od 15:00 časova (postoji mogućnost
ranijeg smeštaja, u zavisnosti od raspoloživosti).
2-11. Dan - Boravak na bazi 10/11 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge. 
11/12. Dan - Napuštanje smeštaja do 09:00 časova. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Let do
Beograda. Kraj aranžmana.

CENA ARANZMANA OBUHVATA:
* smeštaj u odabranom objektu na bazi 10/11 noćenja,
* avio avionski prevoz u odlasku i povratku čarter letom Air Serbije
* aerodormske takse
* transfer na destinaciji
* usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji
* troškovi organizacije i vodjenja aranžmana

CENA ARANŽMANA NE SADRŽI:
 Boravišnu taksu u Grckoj, koja se naplaćuje od 01.01.2024. dnevno po sobi: privatan smeštaj - 1.5€,

hoteli 1*i 2* - 1.5€, hoteli 3* - 3€, hoteli 4* - 7€, hoteli 5* - 10€. Plaćanje boravišne takse se vrši na licu
mesta, gotovinski.

 međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka (izdaje se u agenciji, osigurana suma je
30.000 €) . Za detalje raspitati se u agenciji. Preporučujemo međunarodno zdravstveno osiguranje

 Osiguranje od otkaza ili prekida turistickog putovanja. Placa se prilikom ugovaranja aranzmana.
Potrebne informacije mogu se dobiti u agenciji. PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNICI POSEDUJU OBE
VRSTE OSIGURANJA.

 održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu ( važi samo za
privatni smeštaj )

 fakultativne izlete i ulaznice, kao i ostale individualne i nepomenute troškove.

AVIONSKI PREVOZ OBUHVATA:
*Čarter let avionom, avio kompanijom Air Serbia, na relaciji Beograd – Preveza – Beograd za program
putovanja ili čarter let avionom, avio kompanijom Air Serbia,
*aerodromske takse za odrasle i decu preko 2god. u iznosu 44,06€ (aerodrom Beograd 24,08€, aerodrom
Preveza 19€, RF taksa 0,98€). Takse su podložne promeni.
*Kalkulativnu kompanijsku taksu za poskupljenje goriva YQ taksu (za odrasle i decu preko 2g.). YQ taksa
predstavlja nadoknadu za gorivo i definisana je ugovorom sa avio prevoznikom. YQ taksa je podložna promeni
i zavisi od promene cene goriva na tržištu. U slučaju povećanja putnik je dužan da izvrši doplatu pre započetog
putovanja.
*servis predstavnika agencije; brigu o putnicima tokom leta preuzimaju isključivo ovlašćena lica avio
prevoznika – stjuardese;
*transfer do/od izabranog objekta na relaciji po programu u pratnji predstavnika agencije.

V A Ž N A N A P O M E N A: Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija u zavisnosti od raspoloživosti
aviona. Postoji mogućnost večernjih i noćnih letova i da se u tom slučaju ne stigne na predviđeni obrok. To ne
može biti predmet žalbe putnika, jer je činjenično stanje nastupilo usled objektivnih okolnosti na koje
organizator putovanja nije mogao da utiče. Postoji mogućnost da se po dolasku u hotel dobije hladni obrok ili
lanč paket (zavisi da li smeštajni objekat ima tu mogućnost).

AVIONSKI PREVOZ NE OBUHVATA:
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Doplata za poskupljenje goriva, YQ taksa, iznad ugovorene cene, a na
osnovu dopisa avio kompanije. Obračunavaće se na osnovu proseka poskupljenja u predhodnommesecu za
polaske u tekućemmesecu. Putnik je dužan da izvrši doplatu pre započetog putovanja.

PLAĆANJE:
Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan
uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere
način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.
*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.
*Avans 40% prilikom rezervacije , ostatak odloženo, deponovanjem čekova gradjana ili administrativnom
zabranom do 15.12.2024. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije cekova 10. i 25. u mesecu (osim
Decembra kada su datumi 10. i 15.12.2024).
*Kreditnim karticama BANKE INTESA na 6 rata bez kamate
U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika,
organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo
aranžmana cena ostaje nepromenjena.

NAPOMENA: Početak korišćenja apartmana – studia od 15:00 sati na dan dolaska a napuštanje apartmana –
studia zadnjeg dana boravka u 09:00 sati. Higijenu u apartmanima – studiima gosti sami održavaju.
Eventualne neispravnosti i nedostatke u apartmanima prijaviti odmah predstavniku agencije. Putnici su
obavezni da prilikom ulaska u smeštaj, predaju 1 pasoš, koji će im biti vraćen na dan odlaska. Svaku pričinjenu
štetu putnik je u obavezi da nadoknadi vlasniku objekta pre napuštanja smeštaja. Svaka oštećenje, koje je
postojalo u apartmanu prilikom ulaska, a nije prijavljeno predstavniku, tretiraće se kao šteta, koju su pričinili
putnici koji trenutno borave unutra.
*Putnici su dužni da poštuju kućni red objekta u kom su smešteni, u suprotnom vlasnik objekta ima pravo da ih
iz istog udalji, a agencija ne snosi nikakvu odgovornost, niti obavezu, niti je dužna da vrati pare putnicima.
*Pojedini sadržaji kako samog objekta, tako i sadržaji u okolini mogu biti zatvoreni/nedostupni za koriščenje
(usled nesipravnosti, renoviranja, zabrane…) i ne mogu biti predmet žalbe putnika, jer Agencija ne mora imati
saznanje da isti neće biti dostupni.
*Predstavnika za sve hitne situacije (kvar ili nedostatak u smestaju, potreba za lekarom i slicno) kontaktirati
OBAVEZNO regularnim pozivom. Predstavnik ne mora da koristi aplikacije poput Viber, Messenger, Skype…
* Dimenzije ležaja u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 75-80 cm sa
185-190 cm, francuz 120 x 190 cm i bračni ležaj 145-155 cm sa 180-190 cm. Pomoćni ležaj u svim objektima u
Grčkoj je na sklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija.
* Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajdera koga je vlasnik
vile odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran
za kvalitet Wi-Fi konekcije.
* Postoji mogućnost razlikovanja smeštajnih jedinica u izgledu u okviru istog smeštajnog objekta.
*Besplatni prtljag – Putnik ima pravo na 1 besplatan prtljag maksimalne tezine 23kg kao i na rucni do 7 kg
(svaki kilogram preko   dozvoljenog se dodatno naplaćuje od strane avio prevoznika).. Nije dozvoljeno imati u
ručnom prtljagu oštre predmete (makaze, nož...) i tečnost preko 100 ml  
*Organizator zadržava pravo da putem LAST MINUTE ponude proda svoje slobodne kapacitete po cenama
koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom
cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.
*Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske i carinske propise za iznošenje dinara i deviza iz zemlje.
* Proveriti 2 dana pre putovanja tačno mesto sastanka i vreme polaska.
* Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program
putovanja istaknut u prostorijama agencija
* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih
okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za
obilazak...)
* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa
ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
* Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji
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važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno
obezbede potrebne uslove i isprave
*Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske
unije *MOLIMO VAS DA PAZLJIVO PROCITATE NAPOMENE, JER SU ONE SASTAVNI DEO OVOG PROGRAMA
PUTOVANJA.
*Minimum za realizaciju putovanja po polasku 140 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika
organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator
putovanja zadrzava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene
valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja I NAPOMENE (koje su sastavni deo ovog programa). ).
Organizator putovanja je Turistička agencija Sole Azur, licenca licenca OTP kategorija A br.126/2021 od
15.10.2021. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled
promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima. Uz
ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Turističke agencije Sole Azur uskladjeni sa Yuta standardom i
Zakonom o turizmu i NAPOMENE.

PRIJATAN ODMOR ZELI VAM T.A. “ SOLE AZUR”


